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RELATÓRIO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR 

 

 

MAIO/2024 

 

 

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MAIO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

 

  2° SECRETÁRIO JOVACILDO JOSÉ DA SILVA  

 

- Requerimento de n° 010/24, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando 

ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde, no Sítio Pau Santo, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: a demanda que nos é proposta aos apelos da população no que se refere a 

saúde pública, é por demais desafiador. Entretanto, diante desta realidade, é de extrema 

importância lutarmos pela descentralização destes serviços públicos e sociais para o espaço rural 

deste município, no sentido de sermos mais coerentes com as necessidades básicas do homem 

do campo. As nossas comunidades por sua vez, estão crescendo não só geograficamente, mas 

também, no seu número de habitantes. Por isso, torna-se importante a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde no Sítio Pau Santo, com o intuito de atender melhor a população 

residente na localidade.  Não pensamos somente na população como um todo, mas, de modo 

distinto naqueles que são privados de locomoção. 

 

- Requerimento de n° 011/24, de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando 

ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma 

Quadra Poliesportiva no Sítio Pau Santo, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: unificar o atendimento público, é uma das metas de peso para o bom 

desenvolvimento de todos. Nesta oportunidade, portanto, venho solicitar o apoio legislativo dos 

senhores pares, a construção de uma Quadra Poliesportiva para o Sítio Pau Santo. Devemos sim, 

gerar em nosso trabalho esse desejo ardente de construir mais espaços dignos e equipados da 

forma devida para a prática de esportes, que indiscutivelmente está interligada à educação 

infanto juvenil. Eis, portanto, a importância de ser construída a referida Quadra Poliesportiva na 

localidade ora solicitada, uma vez que, não podemos jamais desvincular o esporte da educação, 

tão logo na adolescência dos nossos estudantes. Onde de fato carecem de todo o aparato para o 

seu desenvolvimento físico e emocional. 

 

 

 VEREADORA VILMA LÚCIA FERREIRA DE BARROS 

 

- Requerimento de n° 012/24 de autoria da Sr.ª Vereadora Vilma Lúcia Ferreira de Barros, 

solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a adequação 

do piso salarial dos profissionais do magistério, durante o tempo de seu mandato, 

compreendendo os anos de 2021, 2022, 2023 e 2024. 
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JUSTIFICATIVA: o piso nacional dos profissionais do magistério é regido pela Lei nº 11.738 

de 16 de julho de 2008, que regulamenta o piso salarial profissional nacional para os 

profissionais do magistério público da educação básica. Como é sabido e diante de 

entendimentos anteriormente pacificados no ordenamento jurídico, o referido piso da categoria 

recebe atualizações anuais com base no valor anual calculado pelo Ministério da Educação 

(MEC) e repassado a todos os entes federativos. Nos planos de carreira do magistério existem 

níveis de formação correspondentes ao nível médio, nível superior e à pós-graduação. Alguns 

incluem, inclusive, mestrado e doutorado. O piso nacional é o valor a ser pago aos professores 

com formação em nível médio. E os professores com demais níveis de formação não podem 

receber valores menores ou iguais ao piso salarial.  Cumpre informar que é a lei municipal que 

fixa a diferença entre os vencimentos dos professores por nível de formação. Cada Município 

tem a sua lei própria, com o plano de carreira do magistério municipal, e eles são muito 

diferenciados entre si. Há mais de uma década os profissionais do magistério vem sofrendo 

constantes achatamentos em seus vencimentos. Perdas que até a presente data, se mostram 

irreparáveis e insanáveis. Buscando dirimir e amenizar os efeitos das sucessivas perdas salariais 

com o não cumprimento integral do plano de cargos e carreiras do município de Saloá, solicito 

ao excelentíssimo gestor municipal, Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, a adequação do piso 

salarial dos profissionais do magistério durante o período do seu mandato, compreendendo os 

anos de 2021, 2022, 2023 e 2024. A saber, o ano de 2021, o piso nacional do magistério não 

sofreu alterações, ficando o mesmo fixado em R$ 2.886,24 (dois mil oitocentos e oitenta e seis 

reais e vinte e quatro centavos). No ano de 2022, o piso nacional do magistério sofreu alterações 

e recebeu aumento de 33% (trinta e três por cento), passando de R$ 2.886,24 (dois mil 

oitocentos e oitenta e seis reais e vinte e quatro centavos) para R$ 4.420,63 (quatro mil 

quatrocentos e vinte reais e sessenta e três centavos), correspondente a 40 h/semanais. Em 2023, 

o reajuste foi de ordem dos 15%, passando de R$ 3.845,63 (três mil oitocentos e quarenta e 

cinco reais e sessenta e três centavos), para o valor de R$ 4.420,55 (quatro mil quatrocentos e 

vinte reais e cinquenta e cinco centavos) para uma jornada semanal de 40h. Por fim, no ano de 

2024, o reajuste do piso salarial dos profissionais do magistério na ordem dos 3,6 passando dos 

R$ 4.420,55 para os atuais R$ 4.580,57.               

 

- Requerimento n° 013/24, de autoria da Sr.ª Vereadora Vilma Lúcia Ferreira de Barros, 

reiterando o requerimento de n° 015/24, o qual solicita, através da Secretária de Obras, o serviço 

de capinação para estrada que sai do Distrito de Iatecá, que dar acesso à Fazenda Brejo e sítios 

circunvizinhos deste município. 

 

JUSTIFICATIVA: A referida ação, justifica-se pelo perigo que a estrada apresenta, devido ao 

mato que cresceu muito e fechou praticamente alguns pontos, levando em conta também que é 

uma via muito estreita e possui muitas curvas. Ademais, resta esclarecer que a estrada dar 

acesso a Fazenda Brejo, que recebe diariamente pessoas que prestam serviço na referida 

localidade, turistas, e também serve como escoamento de produção de leite, lembrando ainda, 

que a via de acesso serve de rota de estudantes. No entanto, diante do exposto, venho solicitar 

que seja realizado o serviço de capinação o mais rápido possível, devido as dificuldades 

enfrentadas e os riscos, que a atual estrada, supracitada, oferece aqueles utilitários que depende 

da mesma para ir e vir e sentem-se inseguros com medo de acidentes provocados por 

automóveis ou animais, por falta de visibilidade da estrada rural mencionada. 
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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MAIO DE 2024 

 

ATIVIDADE DESENVOLVIDA 

  

  2° SECRETÁRIO JOVACILDO JOSÉ DA SILVA 

 

 

- Requerimento n° 014/2024 de autoria da Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma 

Quadra Poliesportiva no Sítio Riachão, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: devemos sim, gerar em nosso trabalho esse desejo ardente de construir 

mais espaços dignos e equipados da forma devida para a prática de esportes, que 

indiscutivelmente está interligada à educação infanto juvenil. Eis, portanto, a importância de ser 

construída a referida Quadra Poliesportiva na localidade ora solicitada, uma vez que, não 

podemos jamais desvincular o esporte da educação, tão logo na adolescência dos nossos 

estudantes. Onde de fato carecem de todo o aparato para o seu desenvolvimento físico e 

emocional. Tal como já disse anteriormente, precisamos, mesmo sem temer os desafios, levar as 

nossas comunidades mais carentes, o serviço público na sua abrangência mais vital. 

 

- Requerimento n° 016/2024 de autoria do Sr. Vereador Jovacildo José da Silva, solicitando ao 

Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde no Sítio Riachão, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: a demanda que nos é proposta aos apelos da população no que se refere a 

saúde pública, é por demais desafiador. Entretanto, diante desta realidade, é de extrema 

importância lutarmos pela descentralização destes serviços públicos e sociais para o espaço rural 

deste município, no sentido de sermos mais coerentes com as necessidades básicas do homem 

do campo. As nossas comunidades por sua vez, estão crescendo não só geograficamente, mas 

também, no seu número de habitantes. Por isso, torna-se importante a construção de uma 

Unidade Básica de Saúde no Sítio Riachão, com o intuito de atender melhor a população 

residente na localidade. Não pensamos somente na população como um todo, mas, de modo 

distinto naqueles que são privados de locomoção. 

 

 

 

    PRESIDENTA MARIA ADRIANA FLORENTINO MACIEL ALVES 

 

 

- Requerimento n° 015/2024 de autoria da Sr.ª Presidenta Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a 

aquisição de ar-condicionado para o auditório da Escola Municipal São Vicente, neste 

Município de Saloá/PE. 
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JUSTIFICATIVA: esta caminhada pública, não deixa de ser por nenhum momento 

provocadora e contagiante. Isto, porque nos habilitamos para o outro, para o coletivo. 

Por isso, venho mais uma vez, solicitar o apoio legislativo dos senhores pares, no sentido de 

reivindicar ao poder executivo municipal, ora, muito bem representado pelo Exmo. Sr. Rivaldo 

Alves de Souza Júnior, a aquisição ou a instalação de aparelhos condicionados para o auditório 

da Escola Municipal São Vicente. A climatização do referido auditório irá proporcionar bem-

estar para todos, uma vez que, trata-se de um ambiente bastante solicitado por todos os 

segmentos da sociedade, para reuniões e toda uma diversidade de eventos culturais e sociais. 

Tendo em vista, também, a instabilidade climática em que estamos vivendo, sem a devida 

climatização, os ambientes públicos ficam completamente desconfortáveis. Por isso, há grande 

necessidade de climatizá-lo. 

 

 

    VEREADORA LUCINEIDE DE OLIVEIRA SOARES 

 

 

 

- Requerimento n° 017/2024 de autoria da Sr.ª Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, 

solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a 

implementação de bueiras e piçarra adequado nas estradas de acesso ao povoado de Serrinha da 

Prata, neste Município de Saloá/PE. 

 

JUSTIFICATIVA: é com a responsabilidade de representar os interesses de nossa comunidade 

que me dirijo a esta Casa Legislativa hoje. Como membro da base governista deste município, é 

meu dever primordial garantir o bem-estar e a segurança de todos os nossos cidadãos. Nesse 

sentido, venho perante esta ilustre assembleia para apresentar um requerimento crucial para o 

progresso e a qualidade de vida de nossa região: a implementação de bueiras e piçarra adequado 

nas estradas de acesso ao povoado de Serrinha da Prata. Ao longo dos anos, temos 

testemunhado as dificuldades enfrentadas pelos moradores e trabalhadores que dependem 

diariamente dessas vias para suas atividades cotidianas. Especialmente, durante os períodos 

chuvosos, as estradas tornam-se perigosas e intransitáveis, representando não apenas um 

obstáculo à locomoção, mas também um sério risco à segurança de todos os que por elas 

transitam. As condições precárias das estradas resultam não apenas em inconvenientes, mas 

também em prejuízos significativos para nossa economia local. Os agricultores, por exemplo, 

encontram enormes dificuldades no escoamento de suas produções, afetando diretamente nossa 

cadeia produtiva e, consequentemente, o desenvolvimento econômico de nosso município. 

Além disso, não podemos ignorar os impactos sociais e humanos dessas condições 

desfavoráveis. Famílias inteiras sofrem com o isolamento e a falta de acesso a serviços básicos, 

como saúde e educação. É nosso dever como representantes do povo agir prontamente para 

mitigar tais problemas, e promover o bem-estar de todos os nossos concidadãos. Portanto, ao 

solicitar a instalação de bueiras e a melhoria com piçarra nas estradas de Serrinha da Prata, 

estamos não apenas atendendo a uma demanda urgente de nossa comunidade, mas também 

investindo no futuro e no progresso de nosso município. Essa medida não apenas garantirá a 

segurança e a comodidade de nossos cidadãos, mas também promoverá o desenvolvimento 

socioeconômico de nossa região. 

 

 


